

-

**Мировым судьей судебного участка Солнцевского судебного района Курской области осужден житель г. Курска за незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, с применением насилия.**

Как установлено судом, житель г. Курска, находясь в состоянии опьянения в гостях у своих родителей в одном из сел Солнцевского района, примерно в 2 часа ночи решил поговорить с соседом, который в свою очередь на его просьбу дверь в дом не открыл.

Однако, не отказавшись от своих преступных намерений, игнорируя требования покинуть жилище, житель г. Курска начал сильно стучать в дверь своими руками и ногами, вынудив, соседа открыть ему входную дверь.

На требования покинуть жилище нарушитель не отреагировал и умышленно нанес своей рукой несколько ударов в область головы жителю Солнцевского района, после чего без разрешения прошел в чужой дом.

Осужденный приговором суда признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 139 УК РФ, с учетом позиции государственного обвинителя ему назначено наказание в виде одного года исправительных с удержанием в доход государства 15 % из заработка осужденного.

Прокурор Солнцевского района

И.С. Рагулин